

В СК России состоялось торжественное собрание, приуроченное ко Дню Победы

Следственном комитете Российской Федерации состоялось торжественное собрание, посвященное 78-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии, организованном Культурным центром СК России, приняли участие Председатель СК России А.И. Бастрыкин, его заместители, руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата ведомства, обучающиеся и преподавательский состав образовательных учреждений СК России и иные приглашенные лица.

Торжественное мероприятие началось с возложения цветов у Доски памяти сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

Обращаясь к присутствующим, Председатель СК России подчеркнул, что День Победы – Великий праздник. **«В эти дни мы вспоминаем своих отцов и дедов, всех, кто самоотверженно сражался на фронте, неутомимо трудился в тылу, лечил раненых в госпиталях, преодолевал тяготы и лишения военного времени»**, - произнес А.И. Бастрыкин.

Глава СК России отметил, что этот год знаменателен 80-летием побед в Сталинградском и Курском сражениях. **«После них Красная Армия повела решительное наступление, освобождая государства Европы от немецко-фашистского ига, приближаясь к логову фашистского зверя»**, - сказал А.И. Бастрыкин.

После отступления войск немецко-фашистских захватчиков и их пособников стали известны ужасающие подробности преступлений, которые они совершали в отношении советских военнопленных, партизан, мирного населения на оккупированных территориях. **«Эти преступления не имеют срока давности. И сегодня, спустя более восьми десятилетий, Следственным комитетом России ведется активная работа по расследованию совершения геноцида на территории нашей страны. Собранные материалы уже легли в основу решений судов о признании геноцидом действий фашистов в ряде регионов России»**, - подчеркнул Председатель СК России.

Глава СК России обозначил, как важно не допустить забвения исторической правды, прекратить бессмысленную и безнравственную полемику относительно нацистской политики:

«Мы будем противостоять любым попыткам оправдать нацизм и переписать историю!»

Председатель СК России напомнил присутствующим о выдающемся учёном-правоведе и государственном деятеле Александре Яковлевиче Сухареве. Он отметил, что под его руководством выросло несколько поколений прокурорско-следственных кадров.

Следственный комитет России бережно хранит заветы наставников, стремясь передать богатый опыт предшественников молодому поколению.

Говоря о работе следователей Следственного комитета России по расследованию военных преступлений украинской стороны, А.И. Бастрыкин подчеркнул, что есть невосполнимые потери и в период проведения специальной военной операции.

Минутой молчания присутствовавшие почтили память защитников нашей Родины, а также сотрудников Следственного комитета России, погибших при исполнении своего служебного долга.

После приветственной речи состоялось вручение ведомственных наград. По решению Председателя СК России сотрудникам ведомства вручены медали Следственного комитета, почетные грамоты и благодарности.

Также в рамках торжественного мероприятия состоялась передача семейного знамени Председателю СК России Александру Ивановичу Бастрыкину, родители которого – Иван Ильич Бастрыкин и Вера Антоновна Антонова – ковали Великую Победу в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Ранее глава СК России в рамках проекта «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков» передал индивидуальное семейное знамя в одну из прославленных воинских частей. Теперь знамя, вернувшееся из зоны специальной военной операции, станет семейной реликвией.

Александр Иванович Бастрыкин поздравил всех присутствовавших с наступающим праздником – Днем Победы, пожелав бодрости духа, здоровья и благополучия.

В качестве поздравлений для зрителей состоялся концерт Хора Московского Сретенского монастыря, вокально-хореографического ансамбля «Курсантское братство» Военного университета Министерства обороны РФ имени князя Александра Невского, сотрудников Следственного комитета и ведомственных образовательных учреждений.

Торжественное мероприятие завершилось памятным фотографированием.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1785634>